
 
 
 
 

ANUNŢ ÎN ATENŢIA MEMBRILOR OAR 
 

CONCURSUL INTERNAŢIONAL DE DESIGN INTERIOR TILE AWARD 2012 
 

Agrob Buchtal www.agrob-buchtal.de  împreună cu AIT www.ait-award.com  lansează un 
concurs de creaţie TILE AWARD 2012, destinat arhitecţilor si designerilor tineri, cu vârste de 
pana la 35 de ani. Tema concursului este crearea unui design de cameră cu utilizarea plăcilor 
de ceramică si care sa reflecte creativitatea si caracterul inovativ modului de aplicare. 

Concursul se desfăşoară în trei secţiuni, după cum urmează: 
1. Hotel / Gastronomy 
2. Wellness / SPA 
3. Health / Care 

În prima faza a concursului, se va respecta anonimatul proiectelor participante. Juriul format 
din profesionişti va selecta cele mai bune zece idei din proiectele depuse.  

În faza a doua, finaliştii primei faze vor fi invitaţi sa participe la un workshop într-o locaţie de 
excepţie, unde vor avea ocazia sa-si revizuiască ideile şi să lucreze alături de experţii de la 
Agrob Buchtal. Toate cheltuielile de transport şi cazare sunt suportate de către organizatori. 
Faza finală consta în materializarea proiectului şi efectuarea şedinţelor foto profesionale. 
Lucrările vor face obiectul unui catalog ce urmează a fi distribuit în toate ţările, prin reţeaua 
dealerilor Agrob Buchtal. 

Înscrierea participanţilor se face până la data de 13 aprilie a.c., iar termenul limită de 
expediere a lucrărilor este 20 aprilie. 
Se pot adresa întrebări şi solicitări de clarificare la Dominika Rompkowski,  
tel.: +49 40 70 70 898 18 sau e-mail: tile-award@ait-onlin.de. 
Mai multe detalii legate de concurs, precum si formularul de înscriere se găsesc pe pagina 
concursului. www.tile-award.com  

Cataloagele în format electronic cu produsele Agrob Buchtal pot fi descărcate de pe pagina 
http://www.agrob-buchtal.de/en/service/haendler/infomaterial_downloaden.html?pe_id=98  

Poze cu lucrări de referinţă se pot accesa în pagina http://www.bildbank.net/dscb/, unde este 
necesară crearea unui cont de user. 
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